

汽 车 运 输

第 7 期

2020 年 6 月

本期内容提要：

- * 市交通运输局局长李卫东督查客运站创城工作
- * 栉风沐雨秉初心 凝心聚力谋发展——汽运总公司党委召开纪念建党 99 周年暨七一表彰大会
- * 市汽运总公司联合市公安局公交分局开展 2020 年度反恐防爆演练活动

市交通运输局局长李卫东督查客运站创城工作

6 月 19 日上午，市交通运输局局长李卫东赴客运总站就创建全国文明城市工作进行再督查，总站站长赵智群、党支部副书记鲍传斌等陪同检查。

李卫东对站前广场、候车大厅、发车区、卫生间等处进行实地检查，详细了解创城工作开展情况，对总站创城工作给予高度认可，并对进一步工作提出具体要求。

李卫东要求：一是要提高思想认识、把创城工作作为重点工作来抓、切实提高服务水平、提升城市窗口形象；二是要加强上下联动、沟通协

调解决好相关问题；三是坚持再细化、再排查、立行立改、解决好创城难题，进一步助推创城工作；四是加大宣传力度、营造良好氛围，充分调动广大员工的创城热情。

（客运总站 刘玲玲）

栉风沐雨秉初心 凝心聚力谋发展

——汽运总公司党委召开纪念建党99周年暨七一表彰大会

6月30日上午，总公司召开了纪念建党99周年暨七一表彰大会。大会由总公司党委副书记黄志方主持，总公司领导班子成员、所属各单位党政负责人、机关各部门负责人及受表彰的优秀共产党员、党务工作者和新党员参加了会议。

大会在全体人员歌唱《没有共产党就没有新中国》中拉开了序幕。

首先，总公司党委委员、纪委书记谢友顺带领新党员进行了入党宣誓，与会党员重温了入党誓词。随后，宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者及先进基层党组织的决定》，并举行了颁奖仪式。

接着，总公司党委书记、总经理高大林首先代表总公司党委对受表彰的先进基层党组织、优秀共产党员和党务工作者们表示由衷的祝贺，同时，也给与会党员讲了一堂生动的党课并作重要讲话。

高总强调，要提高站位、锻炼党性，永葆赤诚之心，始终不忘初心，牢记把党的政治建设摆在首位，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”。向习近平总书记看齐，用习近平新时代中国特

色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，为促进企业改革发展凝聚强大精神动力；要求求真务实、开拓进取，强化班子建设要主动作为，以改革创新的精神进一步深化“四好”班子建设，切实解决班子思想、作风、纪律等方面的突出问题，加强班子内部建设，提高领导班子科学、民主、依法决策水平和解决问题的能力；要夯实基础、凝心聚力，激发党建活力，从最基层、最基础、最薄弱的地方抓起、做起，深入推进基层党组织标准化建设，规范党内各项制度及党员日常教育、管理、监督和服务工作；要建立健全创先争优长效机制，推动支部履职尽责创先进、党员立足岗位争优秀、党员干部示范引领作表率作用的发挥，紧紧围绕企业生产经营和改革稳定发展重点工作，切实担负起领导企业思想政治工作和精神文明建设的责任；要按照发展党员新 16 字方针，积极慎重地做好发展党员工作。要按照先进性、纯洁性要求，注重在生产一线人员和青工中发展党员，不断补充新鲜血液，保持党员队伍的生机和活力。

党课最后，高总指出，在抗击新冠肺炎疫情这场没有硝烟的战“疫”中，总公司党委、所属各支部、各单位积极响应党中央号召，坚决把疫情防控作为最重要最紧迫的政治任务，组织动员全司党员干部职工坚定信心、冲锋在前，抗击疫情，真正做到了“让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬”。同时，他动员各党支部和全体党员充分发扬战“疫”精神，发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先进模范作用，不忘初心、

牢记使命、迎难而上、砥砺前行，不断开创企业党建、改革发展新局面，以优异的成绩向建党 99 周年献礼。

(党办)

市汽运总公司联合市公安局公交分局开展 2020 年度反恐防爆演练活动

为进一步检验我司反恐防暴的反应能力、反恐防暴应急队伍战斗力，切实提升应对恐怖事件的处置能力，6 月 22 日下午市汽运总公司联合市公安局公交分局在客运南站开展了反恐防爆演练活动。

演练前，由市公安局公交分局警官带领参演人员学习了《中华人民共和国反恐怖法》、分析了国内反恐形势及近年来国内恐怖事件典型案例，讲解了什么是恐怖活动、如何识别恐怖暴徒、公民防范恐怖袭击常识、反恐防暴应急安全知识、反暴恐器材的正确使用方法等。

随着总指挥长、总经理高大林一声令下，演练正式开始。一暴徒携带管制刀具被我安检人员查获，随后持刀在候车厅行凶被安保人员使用器械控制，一边疏散群众，一边报警求援。接警后，公安干警迅速赶赴现场，在我司安保人员配合下，按照《反恐应急处置预案》正确处置，成功将“歹徒”制服。

通过此次反恐演练，使大家提高了对反恐工作的认识，增强了同犯罪势力斗争的紧迫感和责任感，进一步强化了我司干部职工反恐工作的信心和决心，有效地推动了反恐工作在客运企业的开展。

(安全管理中心)

总公司党委书记、总经理高大林督查客运总站创城工作

6月8日下午，总公司党委书记、总经理高大林、党委副书记黄志方先后来到了客运南站、北站现场督导检查了文明城市创建工作，总站站长赵智群、党支部副书记鲍传斌等陪同检查。

高总一行先后来到候车厅、客运站场、出站口等处，查看了卫生、创卫宣传、扶老携幼等工作。高总对车站文明城市创建工作的开展给予了充分肯定，同时指出了不足之处，并要求总站要进一步健全常态长效工作机制，推动车站持续优化秩序、不断提升服务，切实树立起窗口单位的品牌形象。

客运总站将继续保持文明城市创建常态化，日常开展自查整治活动，弥补不足之处，全力以赴做好文明城市创建工作，为六安市创建全国文明城市贡献一份力量。

（客运总站 刘玲玲）

总公司举办第十五期交通安全法规学习班

为提高我司车辆驾驶员交通安全风险意识，预防各类道路交通事故的发生，结合开展的“安全生产月”和“安全生产六安行”、“安全生产啄木鸟”隐患排查治理等系列专项活动的要求，6月29日上午，总公司组织了第十五期交通安全法规学习班，全司近50余名驾驶员、经营业主参加了此次学习活动，市交警支队一大队开发区中队张启明队长受邀为学员讲课，副总经理刘青、安全总监钱为民亲临会场并作了重要讲话，学习班由安全管理中心主任段炼主持。

首先，安全总监钱为民就举办第十五期交通安全法规学习班作开班动员讲话，他对当前客运市场现状进行了分析，从安全管理角度进行了剖析，希望参会人员认真学习交通法律法规知识，提高遵法守法意识和自觉性。牢固树立安全第一的思想，坚持职业操守，有效防范和坚决遏制各类事故发生。

接着，副总经理刘青提出要求：一是要认识安全教育学习培训的必要性和重要性；二是要端正思想，牢固树立“安全第一”的正确经营理念；三是要脚踏实地抓好安全生产，丝毫不能有侥幸心理；四是要改变驾驶不良习惯，养成自觉履行交通法规的良好习惯。

随后，市交警支队一大队开发区中队张启明队长为学员讲授交通安全法律法规知识培训，重点从五个方面：一是：文明交通行动计划；二是：拒绝不文明驾驶行为；三是：恶劣天气下的安全防护；四是：如何处理简单财产损失事故；五是：夏季行车安全常识。

最后，安全管理中心主任段炼运用课件教学与播放事故案例相结合，采用通俗易懂和生动直观的授课方式，耐心细致的讲授了驾驶员职业道德和安全驾驶规范。并结合日常行车实际情况，对超速驾驶、疲劳驾驶等违章行为的危害性，及防御性驾驶注意事项、技巧性进行了逐一详实讲解，也为每个驾驶员敲响了警钟，使大家意识到安全的重要性，得到了学员们高度评价和认可。讲授结束后，学习班还组织学员们观看了警示教育片并进行了安全知识考核答卷测试。

此次培训得到了学员们的一致好评，纷纷表示获益匪浅，将在今后工作及日常生活中自觉遵守交通法规，养成文明驾驶、安全驾驶的良好习惯，为创建安全有序的交通环境做出应有的贡献。

(安全管理中心)

总公司开展 2020 年安全生产月宣传咨询日活动

为贯彻落实市委市政府、市交通运输局相关文件精神要求和统一部署，进一步做好“安全生产月”宣传工作，6月16日上午，总公司在客运南站举行了“安全生产宣传咨询日”活动。

本次活动紧密围绕“消除事故隐患，筑牢安全防线”这一主题，通过展板、电子屏、宣传画册、宣传单等各类宣传载体，宣传安全生产知识、法律法规和安全科普常识，通过向广大市民现场解答和咨询等形式，宣传安全理念、普及安全知识，进一步增强了广大市民的安全生产意识，营造全社会关爱安全、关爱生命的浓厚氛，提高社会关注度，活动共发放各类安全生产宣传资料 400 余份，接受咨询群众 300 余人次。

安全总监钱为民在咨询日活动现场对市民进行安全生产知识宣讲。

(安全管理中心)

总公司召开创城工作专题调度会

6月19日下午，市汽车运输总公司在客运总站召开创城工作专题调度会，客运总站、商贸公司相关创城负责人参加会议。

会上，总公司党委副书记黄志方在听取了各负责人工作开展情况、存在的问题及下一步工作措施后指出：创城工作要进一步明确职责，保障到位，细致梳理创城工作中存在的短板和不足，把问题转化为任务，把任务转化为项目，拉出清单，加强调度，调动创建的热情和干劲，按照谁主管谁负责、谁丢分谁担责的原则，倒查责任，问责到底。

黄志方强调，创城工作一要节奏不变、力度不减、标准不降，把各方面力量动员起来、组织起来，营造氛围、形成声势。二要抓突出问题、

抓顽疾治理，面对创城工作中存在的突出问题，相关职能部门要对不文明行为实施严管。三要落实责任，既要落实主体责任，又要落实督导责任，将体系逐条分解落实到个人，形成横向到边、纵向到底，主要负责同志亲自抓、分管领导具体抓、指定人员专门抓的责任体系。四要宣传上再深入，在引导广大旅客积极参与创城工作的同时，要用多种形式，喜闻乐见的方式展开文明宣传活动，提升广大市民的知晓率、支持率、满意率。

随后，接总公司调度会要求，总站紧急召开创城现场会，会上支部副书记鲍传斌传达了6月19日上午市交通运输局创城调度会会议精神、李卫东对创城的工作要求及总公司黄书记关于创城工作要求，接着总站站长赵智群就本次会议，要求客运总站成立创城工作领导小组，对站场进行每日巡查并记录，各站要通力合作、密切配合以坚定的决心打赢创城攻坚战。

（客运总站 刘玲玲）

快讯：

6月5日上午，交旅公司召开全体员工安全生产教育例会，会上传达上级和总公司相关文件精神及通报我司安全生产月近期的活动开展情况，会议强调根据安全月方案要求，结合安全标准化建设，针对目前夏季高温特点，进行一次全方位的安全隐患自查自纠工作。同时加强安全月宣传力度，弘扬安全文化，普及安全知识，提升安全素养，落实安全责任，大力营造“安全生产，人人有责”的氛围。最后对车辆4G视频智能监控安装、疫情防控、双创工作、扫黑除恶等工作进行下一步部署。

（交旅 刘峰）

商贸公司组织收看“安全生产我来谈”云课堂直播

按照总公司要求，为落实市安委办《关于组织收看六安市“安全生产我来谈”云课堂现场直播的通知》精神，开展好第十九个全国“安全生产月”活动。6月16日上午，商贸公司组织职工，在公司综合办收看“安全生产我来谈”云课堂直播，通过收看直播，使在座职工提升了一定的安全业务水平、提升了安全生产意识、提升了安全工作责任心，认识到要从思想上高度重视安全工作，要遵守国家的法律法规和总公司的规章制度，杜绝“低标准、老毛病、坏习惯”，为商贸公司的经营发展筑好安全防线。

（商贸公司 施华勤）